LIITM. I'pymma 9-2 14.09.2017
Teopema Bueta

1. [Ipu KaKuX 3HAUEHUSAX IapaMeTpa a CyMMa, KBaIpaToB KopHeil ypasHennus 4z —28x+a =
0 paBHa 22,57

2. IIpu Kaknx 3HaYeHUAX MapaMeTpa @ MHOKeCTBOM pellleHnii HepaBeHncTsa 12 +ax —1 < 0
OyIeT HHTepBaJ JIUHBI 57

3. Muorounen z° +ax +b+1 ¢ neapiMu KoadpuimeHTaMI UMeeT JiBa HATYPaJIbHBIX KOPHSI.
Jokazkure, 9T0 4ncjao a’ + b?> — cocrasHoe.

4. JleiicTBUTE/ILHBIE YHCIA A, b, ¢ TAKOBBI, YTO

a+b+c>0, ab+ ac+ bec > 0, abc > 0.

Hoxkazkure, 910 a, b, ¢ MOJIOKUTEIbHEI.

5. Ilycth x1, To, T3 — KOpHH ypasHenns z° — 222 — x + 1 = 0. CocTaBbTe KyOHUeckoe
ypaBHEHNe, KOPHAMH KOTOPOTO ABJISAIOTCSA INCHIA T3, T3, T3

6. Jlokazkure, 9T0 cymMMa KyOOB TpéX KOpHeil ypaBHEHUS ¢ IeJBIMI Kodbuinentamn x4+
pxr 4+ q = 0 — 3TO TesI0e YUCJI0, KOTOpPOoe JIeJTUTCA Ha 3.

7. JlelicTBUTEILHBIE UHCAA @, b, ¢ TAKOBBI, UT0 abc = L u a+b+c¢ = + + 3 + 1. JIokaxmuTe,
4TO OJHO U3 YHCesJ PaBHO 1.

8. IlycTh m3BecTHO, UTO BCe KOPHU HEKOTOPOTO YpaBHEHWS 3+ px2 + gx + r = 0 noso-
JKUTeJbHBL. KakoMy JOTMOTHUTETBHOMY YCJIOBHIO JOJIZKHBI YAOBICTBOPITH €10 KOIMMUITHEeHTHI
P, ¢ U T I TOTO, YTOOBI W3 OTPE3KOB, /IJIMHBI KOTOPHIX PAaBHBI 9THM KOPHSIM, MOYKHO OBLIO

COCTaBHUTD TpeyI’OIH)HI/IK?
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